



В городе Артёмовский следователи СКР проводят проверку по поступившей информации о непринятии мер в отношении школьницы, применяющей физическое насилие к другим учащимся



Сегодня в следственные органы СК России по Свердловской области поступила информация о том, что 16-летняя учащаяся школы №1 города Артёмовского неоднократно применяла физическое насилие к младшим учащимся, однако необходимых мер воздействия к несовершеннолетней правонарушительнице со стороны органов системы профилактики не применяется. По данному поводу Режевским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверочных мероприятий будет устанавливаться, действительно ли имели место факты применения физического насилия 16-летней девушкой в отношении младших



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

учащихся, а также проводились ли в отношении данной школьницы необходимые мероприятия профилактического характера представителями органов, ответственных за предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних. При подтверждении фактов бездействия со стороны соответствующих должностных лиц им будет дана надлежащая правовая оценка. По итогам доследственной проверки органы СКР примут процессуальное решение.

21 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1501374>